

7星彩焕发新活力 惊喜派奖活动值得期待



7星彩,对于广大购彩者来说并不陌生。它可以称得上是乐透数字型游戏中的元老级产品,自2004年5月上市以来,已经走过十七个年头。为更好适应时代的发展和彩票市场环境的变化,7星彩在2020年10月11日,完成向“新7星彩”的华丽转身。

不破不立,焕新而来

新7星彩一注号码由前6位(前区)和第7位(后区)组成,从000000-999999中选取1个6位数字作为前区,从0-14中选取1个数字作为后区,这一变化让一注号码能容纳更多生活场景,具有更大的对应性和数字包容性,例如生日日期、门牌号、车牌号等常见数字,都能成为购彩者选号的灵感。同时,新7星彩选对对应位置号码可中奖(无需连续),中奖条件(投注号码与开奖号码的相符情况)由6个提升为11

个,中奖更容易,奖池与头奖奖金更有保障,部分奖级奖金更高。

好运相伴,责任在肩

自“新7星彩”上市,已与广大购彩者分享众多幸运时刻。2020年10月13日晚,7星彩迎来第20100期开奖,也是新7星彩的首次开奖,当期开出1注一等奖,奖金500万,喜迎首期开门红;2021年1月31日晚,新7星彩第21014期开奖,当期一等奖中出5注,单注奖金500万元,全部花落海南,且

出自同一张彩票,共揽奖金2500万元;2021年6月11日晚,新7星彩第21066期开奖,广东惠州一幸运儿中得20注一等奖,中奖奖金共计1亿元,这是新7星彩上市以来中出的首个亿元大奖。

据统计,新7星彩上市后,共开出一等奖73注,单注奖金全部达到封顶足额500万元(截至第21092期)。奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖这三大特点,让新7星彩收获经销商和购彩者的广泛好评。

责任在肩,公益记心间。相伴走过

十七年,7星彩一直在路上。变的是与时俱进的游戏规则和不断优化的购彩、中奖体验,为的是持续提升品牌认知度,为筹集公益金拓宽空间。不变的是“以购彩者为中心”的理念和助力公益的责任,每2元一注7星彩,其中便有0.74元成为彩票公益金。在为购彩者送去重重惊喜的同时,为社会公益事业和体育事业做出重要贡献。

回馈购彩者,为梦想添彩

相伴走过十七年,7星彩的成长离不开广大购彩者的支持。上市以来,7星彩曾分别于2005年和2009年进行两次派奖,共计派送奖金8000万元。新7星彩上市后,得到了更多关注和支持,为感恩回馈每一位购彩者的陪伴和对体彩公益事业的支持,据悉,时隔十余年,7星彩将有可能以焕然一新的面貌再次开展派奖活动,这也是新7星彩上市以后的首次派奖。

感恩公益有你,7星彩用幸运回馈爱心,未来将带来怎样的惊喜?让我们一起期待!

子睿

“1亿镑”先生迷失 曼城首轮被“刺”

北京时间16日,新赛季英超首轮的焦点战在伦敦打响,主场作战的托特纳姆热刺凭借孙兴慜的进球,1比0小胜卫冕冠军曼城,取得开门红。

曼城连续3场哑火,孙兴慜一击致命

热刺之所以能在没有队长凯恩的情况下赢球,靠的就是新帅努诺战术得当,他也为自己在热刺的执教开了个好头。

虽然热刺上赛季战绩一般,曼城是卫冕冠军,但考虑到“蓝月亮”近3次客战热刺的全遭败绩,这场比赛具有很大的悬念。值得一提的是,此役曼城阵中有亿元先生格拉利什,而热刺方面则缺少了英格兰队核心哈里·凯恩。比赛中热刺一度相对被动,但主打防守反击的他们在下半场开始后不久觅得良机,由孙兴慜完成致命一击,收获了这宝贵的3分。

首轮客场0比1负于热刺,让瓜帅有些头疼,而如果算上上赛季欧冠决赛和上周的社区盾杯,“蓝月亮”已经连续3场正式比赛无法取得进球,这对于曼城来说,是不可想象的事情,要知道他们一向以攻击火力迅猛而著称,同时这也是瓜迪奥拉执教曼城以来首次连续3场正式比赛不进球,曼城上次连续3场正式比赛进球荒,还要追溯到2016年3月。同时,这也是其第一次在客场连续输给同一个对手4场,创造了尴尬的纪录。

“1亿镑”先生迷失,球迷想起梅西

2021年夏天到目前为止,曼城最重要的引援自然是创纪录的1亿英镑引入格拉利什。新赛季首轮,格拉利什

首发出场但表现让人失望。

从阵型上来看,在433阵型里瓜迪奥拉给格拉利什安排的是左中场,在实战中,格拉利什不满足呆在中场传导球,他大多数时候是在左边锋的位置拿球尝试个人突破,很显然这样的踢法挤占了左边锋斯特林的位置。

格拉利什在阿斯顿维拉是绝对的进攻核心,进攻时全队都是围绕他来踢,阿斯顿维拉的球员都是围绕他来跑动、传球,但在曼城,初来乍到的格拉利什很难享受到这样的待遇。加上刚加盟默契程度不够,当格拉利什在左路前场拿球时,往往变成他一个人单挑热刺多名防守球员,最后往往只能是无功而返。

瓜迪奥拉看到格拉利什在左路不适应后,下半场瓜迪奥拉一度把格拉利什调到了右边路,但问题依旧。他不但挤占了右边锋马赫雷斯的位置且双方不来电,格拉利什依然没有在进攻中发挥出威胁。

喜欢个人带球的格拉利什,在节奏上和曼城其他球员也不一致,他在场上使得昔日曼城流畅的传递体系变得不如以往,但是瓜迪奥拉非常信任他,在调整进攻时换下了斯特林和马赫雷斯,同时德布劳内替补上场后也很有意识地多传球给格拉利什,但调整后进攻效果还是不行,最终曼城还是没能挽回败局。

身背1亿英镑的身价,格拉利什压力自然很大,在比赛最后时刻他还不理智地领到黄牌。第91分钟他不但铲倒了热刺的小卢卡斯,甚至还指责对手假摔引发了双方的冲突。在不少曼城球迷看来,球队之所以后来无力签下自由身的梅西,与之前花费了1亿英镑签约格拉利什不无关系。看看格拉利什这种表现,再想想梅西,球迷不吐槽才怪。

周二欧冠解析: 摩纳哥疲于应对双线赛事

周二005 欧冠
萨尔茨堡 VS 布隆德比
2021-08-18 03:00

萨尔茨堡在奥甲联赛实现了八连冠的伟业,球队绝对是近些年奥甲联赛的统治者,新赛季萨尔茨堡的目标是能够确保卫冕联赛冠军。萨尔茨堡新赛季展现了不错的竞技状态,他们在联赛取得了四连胜的战绩,这期间他们还在热身赛里击败了来自西甲的马竞和巴萨,虽然只是热身赛,但能够击败来自西甲的劲旅,足以证明目前球队的竞技状态不俗。萨尔茨堡上赛季参加了欧罗巴的小组赛,他们小组出线后,遭到了比利亚雷亚尔的淘汰。

布隆德比上赛季丹超联赛常规赛阶段领跑,他们在附加赛虽然成绩一般,但凭着收官战的胜利,布隆德比以一分优势力压卫冕冠军中日德兰夺冠,自2004-05赛季以后再次获得丹超冠军,也是队史第11个丹麦顶级联赛冠军。这支老牌队伍新赛季的状态却不理想,他们在开局五轮丹超联赛里只拿到了3平2负战绩,最近更是遭遇了连败。布隆德

比上次参加欧战资格赛还是在19赛季,他们在欧罗巴资格赛里不敌布拉加,无缘晋级。

周二006 欧冠
摩纳哥 VS 顿涅茨克矿工
2021-08-18 03:00

摩纳哥上赛季法甲排名第三位,在沉寂了两个赛季之后,摩纳哥上赛季再度拿到了不错的排名,他们因此拿到了本赛季欧冠杯资格赛席位。摩纳哥资格赛要从第三轮比赛开始打起,他们首回合客场2-0击败了布拉格斯巴达,回到主场,次回合比赛摩纳哥再度3-1击败了对手,两回合双杀了对手晋级。因为分心欧冠杯赛事的关系,摩纳哥在法甲开局表现不佳,他们只拿到了1平1负的不胜战绩,战平了南特,输给了洛里昂,对手实力都不强的情况下,摩纳哥有些疲于应付双线赛事。

顿涅茨克矿工上赛季收获了联赛亚军,被死敌基辅迪纳摩压制,无缘乌克兰超级联赛五连冠。新赛季矿工更换了主教练,意大利人德泽尔比出任球队主帅,过去3个赛季,德泽尔比执教萨索洛,分别带队2次获得意甲第8及第11。矿工新赛季展现出了不错的竞技状态,他们在联赛取得了3胜1负的战绩。而欧冠杯资格赛第三轮,矿工主场都以2-1的比分击败了亨克队,晋级到附加赛。矿工队欧战经验丰富,上赛季他们打进了欧罗巴的十六强。

以雪

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING

快乐购彩
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖



请扫码关注
江苏体彩官方微信

快乐购彩,理性投注,中国体育彩票提醒广大球迷及购彩者:
请注意控制购彩金额。